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ATA DE REUNIÃO

Ata da décima primeira reunião do ano de 2017, em caráter ordinário, do Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Engenharia Civil. Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e
dezessete, às quatorze horas e cinquenta minutos, reuniram-se na Sala de Reuniões Prof. Márcio
Antônio Ribeiro da Silva, sob a coordenação do Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt, os
membros: Prof. Dr. José Eduardo Alamy Filho, Prof. Dr. André Luiz de Oliveira e a representante
discente Lorena Silva. O Colegiado reuniu-se para apreciação dos seguintes assuntos: Item 1 –
Apreciação da ata da 12° reunião ordinária de 2017. Aprovada por unanimidade. Item 2 –
Comunicações Gerais. Iniciando as discussões o Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt solicitou aos
presentes a inclusão dos seguintes itens: “Ad referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do
Exame de Proficiência em Língua Inglesa - PROFLIN de Bruno Marques Ribeiro”, “Homologação do
cumprimento das exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia Civil da discente Karoline
Borges.”, “Homologação do cumprimento das exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia
Civil da discente Luana Ferreira Borges.”, “Apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 – Estágio
de Docência na Graduação da discente Lorena Miranda de Almeida SIlva”, “Apreciação do Plano de
Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na Graduação da discente Juliana Corrêa Riquieri”,
“Solicitação de aproveitamento de créditos de Eduardo Melcksedeck Gomes Galdino” e, por motivo de
organização, solicitou o reordenamento dos itens desta reunião, o que foi aprovado por unanimidade. Item 3
– Ad referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do Exame de Proficiência em Língua
Inglesa - PROFLIN de Bruno Marques Ribeiro. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt.
Considerando que o discente obteve a nota 9,0; o Colegiado deferiu a solicitação por unanimidade. Item 4 –
Ad referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do Exame de Proficiência em Língua
Inglesa - PROFLIN de Raphael Fonseca Dias. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt.
Considerando que o discente obteve a nota 9,5; o Colegiado deferiu a solicitação por unanimidade. Item 5 –
Ad referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do Exame de Proficiência em Língua
Inglesa - PROFLIN de Lorayne Cristina da Silva. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt.
Considerando que a discente obteve a nota 9,6; o Colegiado deferiu a solicitação por unanimidade. Item 6 –
Ad referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do Exame de Proficiência em Língua
Inglesa - PROFLIN de Lorena Miranda de Almeida Silva. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon
Schmidt. Considerando que a discente obteve a nota 10,0; o Colegiado deferiu a solicitação por
unanimidade. Item 7 – Ad referendum da solicitação de aproveitamento de créditos de Eduardo
Melcksedeck Gomes Galdino. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Considerando que a
disciplina PEQ020 – Planejamento de Experimentos do Programa de Pós-Graduação em Engenharia
Química da UFU já foi aprovada em reunião anterior, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Item 8 –
Apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na Graduação de Lorena
Miranda de Almeida Silva. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Após análise dos
documentos submetidos pela discente, o Colegiado aprovou o Plano de Trabalho por unanimidade. Item 9 –
Apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na Graduação de Juliana
Corrêa Riquieri. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Após análise dos documentos
submetidos pela discente, o Colegiado aprovou o Plano de Trabalho por unanimidade. Item 10 –
Homologação do cumprimento das exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia Civil
de Karoline Borges. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Considerando que a discente
cumpriu as exigências constantes nos Artigos 47° a 52° da RESOLUÇÃO N° 09/2014, do Conselho de
Pesquisa e Pós-Graduação, a solicitação foi homologada. Item 11 – Homologação do cumprimento das
exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia Civil de Luana Ferreira Borges. Relator:
Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Considerando que a discente cumpriu as exigências constantes
nos Artigos 47° a 52° da RESOLUÇÃO N° 09/2014, do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, a
solicitação foi homologada. Item 12 – Solicitação de retirada de orientação do discente Jair Gustavo
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Ribeiro dos Santos pelo Prof. Dr. Nemésio Neves Batista Salvador. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto
Reolon Schmidt. O orientador aponta que o discente não o procurou no ano corrente, nem fez a qualificação
dentro do período limite. Além disso, o Prof. Dr. Nemésio Neves Batista Salvador pontua o encerramento de
seu vínculo com o PPGEC ao final deste ano e demonstra nos e-mails anexos à carta que o aluno manifestou
vontade de se desligar do Programa. Considerando o exposto, a solicitação foi aprovada por unanimidade,
passando, o discente, para a tutela do Coordenador do Programa. Item 14 – Apreciação da proposta de
Norma para regimento dos Editais de Processo Seletivo. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon
Schmidt. O relator apresentou a proposta de Norma para regimento dos Editais de Processo Seletivo de
ingresso no Programa. Após sugestões, o texto foi aprovado por unanimidade e será homologado em reunião
extraordinária. Item 15 – Apreciação do Edital PPGEC 02/2017 referente ao Processo Seletivo 2018/01.
Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. O Edital foi redigito conforme as alterações
aprovadas na Norma anterior e será apreciado em reunião extraordinária. Para constar, lavrei esta Ata, que
após lida e aprovada, vai assinada por mim, Rafael Monteiro Jorge Alves de Souza, na qualidade de
Secretário, pelo Presidente e demais membros do Colegiado. Uberlândia, 10 de outubro de 2017.
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